

EXPUNERE DE MOTIVE

SECȚIUNEA 1		
Titlul proiectului de act normativ	Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 295/2004 privind regimul armelor și al munițiilor	
SECȚIUNEA A 2-A		
Motivul emiterii actului normativ		
1.	Descrierea situației actuale	<p>I. În cadrul procesului de aderare la Uniunea Europeană, România a transpus acquis-ul comunitar în domeniul armelor de foc (Directiva Consiliului 91/477/CEE) prin adoptarea Legii nr. 295/2004 privind regimul armelor și al munițiilor precum și a Hotărârii Guvernului nr. 130/2005 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 295/2004 privind regimul armelor și al munițiilor.</p> <p>În același context, la data de 22 decembrie 2006 a fost adoptată Hotărârea Guvernului nr. 1914/2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor cap. VI din Legea nr. 295/2004 privind regimul armelor și al munițiilor. Prin acest act normativ au fost reglementate atât regimul operațiunilor cu arme și muniții efectuate în spațiul comunitar de către armurierii români și cetățenii români cât și regimul operațiunilor efectuate pe teritoriul României de către armurierii din statele membre și de persoanele fizice, rezidente în aceste state. De asemenea, aceste reglementări au preluat și prevederile acquis-ului comunitar privind pașaportul european al armelor de foc (Recomandarea Comisiei 93/216/EEC din 25 februarie 1993 modificată de Recomandarea Comisiei 96/129/EC din 12.01.1996).</p> <p>În conformitate cu <i>Decizia 2001/748/CE a Consiliului din 16 octombrie 2001 privind semnarea în numele Comunității Europene a Protocolului împotriva fabricării și traficului ilicit cu arme de foc, cu piese, elemente și muniție pentru acestea, anexat la Convenția Organizației Națiunilor Unite împotriva criminalității organizate transnaționale</i>, la 16 ianuarie 2002, Comisia a semnat acest protocol în numele Comunității Europene. Aderarea Comunității Europene la protocol a implicat modificarea anumitor dispoziții din Directiva 91/477/CEE, prin adoptarea Directivei 2008/51/CE. Prilejul a fost folosit pentru a aduce îmbunătățiri directivei, prin abordarea anumitor probleme, în special cele identificate în raportul Comisiei din 15 decembrie 2000 prezentat Parlamentului European și Consiliului privind punerea în aplicare a Directivei 91/477/CEE.</p> <p>Astfel, conform statisticilor poliției, ce au evidențiat o creștere a utilizării în cadrul Comunității Europene a armelor transformate, a fost esențial să se asigure includerea unor astfel de arme transformabile în definiția „armei de foc”. În înțelesul Directivei 91/477/CEE, armă de foc însemna <i>orice armă portabilă cu țeavă, care elimină, este proiectată să elimine sau poate să fie transformată să elimine un foc, glonte sau un proiectil prin acțiunea unei explozii</i>. Potrivit noii reglementări comunitare, se consideră că o <i>armă poate fi transformată pentru a expulza o alică, un glonț sau un proiectil prin acțiunea unui combustibil de propulsie dacă are aspectul unei arme de foc și ca urmare a construcției sale sau a materialului din care este confecționată poate fi rapid transformată în acest scop</i>.</p> <p>Pentru a facilita urmărirea armelor, s-a prevăzut utilizarea unor coduri</p>

alfanumerice și includerea în marcaj a anului de fabricație al armei (dacă acesta nu este inclus în serie). În plus, chiar dacă în Protocol se prevede că perioada de păstrare a registrelor cu informații despre arme trebuie extinsă la cel puțin zece ani, având în vedere pericolul pe care îl reprezintă armele de foc și durata mare de viață a acestora, s-a considerat necesară prelungirea perioadei de păstrare a informațiilor până la cel puțin 20 de ani, în vederea urmării adecvate a armelor de foc.

În același context, s-a impus instituirea de către statele membre a unui sistem computerizat de stocare a datelor, centralizat sau descentralizat, care să garanteze accesul autorităților competente la sistemele de stocare a datelor în care sunt înregistrate informațiile necesare privind fiecare armă de foc.

În anul 2008, în baza datelor furnizate de statele membre, Europol și Marea Britanie au elaborat o analiză a amenințărilor generate de folosirea și procurarea ilegală de arme pe teritoriul Uniunii Europene. Conform acestui document, un mare număr de state membre UE recunosc problema traficului ilicit de arme de foc, în special a celor transformate, ca pe o reală amenințare.

Astfel, în anul 2007 la nivelul Uniunii Europene au fost confiscate un număr total de 897 arme de foc transformate, iar cele mai întâlnite arme transformate au fost pistoalele cu gaz/de alarmare. Aceste arme sunt ieftine și ușor de obținut și au fost folosite pentru comiterea de infracțiuni de genul tâlhăriilor stradale, escrocări și alte infracțiuni violente.

II. În cadrul procesului de implementare a prevederilor legislației naționale în domeniul armelor, au fost identificate o serie de imperfecțiuni și neconcordanțe ce au determinat atât creșterea birocrăției cât și apariția unor situații de neaplicare/confuzie în ceea ce privește aplicarea textului de lege.

1. Deși Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 26/2008¹, a instituit măsuri mai restrictive în ceea ce privește procurarea armelor neletale de autoapărare cu bilă de cauciuc precum și a celor cu aer comprimat², practica judiciară a demonstrat că această măsură nu a fost suficientă întrucât deținerea și uzul ilegal de arme cu gaze au rămas în sfera contravențională³. Această stare de fapt a menținut în continuare trendul ascendent al evenimentelor comise cu arme neletale, afectând în mod negativ climatul de ordine și siguranță publică. Astfel, în anul 2007 au fost înregistrate un număr de 76 astfel de evenimente, în anul 2008, 153 evenimente, iar în primele 9 luni ale anului 2009, 211 evenimente cu arme neletale.

Adăugând la aceasta și situația operativă existentă la nivelul Uniunii Europene, este necesară reglementarea condițiilor de acordare a dreptului

¹ O.U.G. nr.26/2008 pentru modificarea și completarea Legii nr. 295/2004 privind regimul armelor și al munițiilor

² Pentru această categorie s-a stabilit obligația de a parcurge o *procedură de autorizare*, care presupune verificarea îndeplinirii unor condiții referitoare la *lipsa antecedentelor penale* (pentru fapte săvârșite cu intenție, pentru care legea prevede o pedeapsă al cărei maxim special este mai mare de 2 ani sau pentru fapte incriminate ca infracțiuni prin Legea nr.295/2004), *starea de sănătate*, la existența unui *aviz psihologic* din care să rezulte că este apt pentru a deține, purta și folosi arme și muniții neletale, precum și la *lipsa unor situații care să fi determinat revocarea sau după caz, anularea dreptului de port și folosire a armelor neletale, în ultimii 5 ani*. Ulterior, pentru obținerea dreptului de deținere, port și/sau folosire, titularul armei este obligat să solicite *emiterea permisului de armă*.

³ Această categorie se supune unei proceduri simplificate, de *notificare* a organelor de poliție cu privire la intenția de achiziționare a armelor, și este ținută de respectarea condiției *lipsei antecedentelor penale* pentru fapte enumerate la nota 2; după achiziționarea armei, titularul are obligația de a solicita *eliberarea unui certificat de deținător*.

de deținere, port și folosire a armelor cu gaze în aceeași manieră ca pentru armele neletale de autoapărare cu bilă de cauciuc/cu aer comprimat.

2. Deși Legea nr. 9/2004 pentru aderarea României la Protocolul împotriva fabricării și traficului ilegale de arme de foc, piese și componente ale acestora, precum și de muniții, adoptat la New York la 31 mai 2001, adițional la Convenția Națiunilor Unite împotriva criminalității transnaționale organizate, adoptată la New York la 15 noiembrie 2000, definește noțiunile de **fabricare ilegală și trafic ilegal cu arme de foc și muniții**, până în prezent, în legislația națională **aceste fapte nu au fost incriminate concret și distinct ca infracțiuni**. Numai o parte din elementele constitutive ale acestor fapte sunt acoperite de definiția infracțiunii de **operațiuni fără drept cu arme sau muniții**, prevăzută de art. 279 din Codul penal.

3. În procesul de euroconformizare a legislației naționale, legiuitorul român a dorit să se alinieze reglementărilor internaționale în ceea ce privește testarea, marcarea și omologarea armelor. Cu toate acestea, **prin reglementarea obligativității omologării tuturor armelor** ce urmau a fi deținute sau comercializate pe teritoriul României, inclusiv a celor fabricate în statele membre ale Uniunii Europene, **a fost instituită o barieră în calea liberei circulații a bunurilor în cadrul pieței interne**.

4. Realitatea practică din ultimii ani a scos în evidență multe cazuri în care **titularii permisului de armă nu s-au prezentat pentru vizarea acestuia** la termenele stabilite, iar pentru clarificarea situației acestora au fost efectuate cheltuieli neeficiente de resurse umane, logistice și financiare.

5. Dificultățile întâmpinate cu ocazia aplicării prevederilor Capitolului VI privind regimul procurării, deținerii, portului și folosirii armelor și munițiilor de către rezidenții statelor membre pe teritoriul României și de către cetățenii români pe teritoriile statelor membre, precum și al operațiunilor cu arme și muniții desfășurate între armurierii români și cei ai statelor membre, impun modificarea acestuia prin delimitarea clară a sferei de aplicabilitate a reglementărilor.

6. Deși o serie de reglementări în vigoare instituie restricții sau interdicții, cazurile de nerespectare a acestora nu sunt sancționate penal sau, după caz, contravențional.

7. Clasificarea în patru categorii a armelor de foc (A, B, C și D), în anexa la lege, creează o serie de confuzii în ceea ce privește corespondența cu prevederile Directivei 91/477/CEE. Astfel, această directivă clasifică armele de foc în funcție de nivelul de autorizare (A - arme interzise, B - arme supuse autorizării, C - arme supuse declarării și D - alte categorii de arme) în timp ce în anexa la Legea nr. 295/2004, armele din categoriile C și D sunt arme supuse autorizării.

Introducerea armelor cu aer comprimat care dezvoltă o viteză a proiectilului mai mare de 220 m/s, în categoria A - arme interzise, nu este justificată atât timp cât aceste arme sunt folosite de sportivi și antrenorii de tir. Menținerea prevederilor actuale determină o perturbare a activității sportive în acest

		<p>domeniu.</p> <p>În mod similar, introducerea dispozitivelor de asomare și a celor industriale precum și a arcurilor destinate tirului sportiv în categoria armelor neletale supuse notificării, a produs perturbări în diversele domenii de activitate unde aceste dispozitive sunt utilizate.</p> <p>Intrarea și pe piața din România a armelor și dispozitivelor de tip air-soft și paint-ball, care nu sunt reglementate în prezent de legislația actuală, impune adoptarea unor norme care să prevadă condițiile de procurare, port și folosire a acestora.</p> <p>Ca urmare a unor amendamente formulate prin propuneri legislative, în cuprinsul Legii nr.295/2004 a fost definită, nejustificat, expresia „armă albă”, în contextul în care reglementarea nu operează cu o astfel de expresie și, deci, aceasta nu servește scopului înțelegerii legii.</p>
2.	Schimbări preconizate	<p>Prezentul proiect de act normativ vizează alinierea legislației naționale la acquis-ul comunitar relevant (Directiva 91/477/CEE), astfel cum a fost modificat prin Directiva 2008/51/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 mai 2008 de modificare a Directivei 91/477/CEE a Consiliului privind controlul achiziționării și al deținerii de arme, precum și eliminarea deficiențelor constatate în aplicarea Legii nr. 295/2004 privind regimul armelor și al munițiilor.</p> <p>Astfel, din legislația comunitară <i>au fost preluate definițiile armei de foc, a pieselor și componentelor esențiale, a fabricării și traficului ilicit de arme.</i> De asemenea, au fost preluate prevederile referitoare la <i>marcarea și dezactivarea armelor, precum și la activitatea armurierilor și intermediarilor.</i></p> <p>Au fost incriminate ca infrapecțiuni traficul ilicit și fabricarea ilicită de arme și muniții.</p> <p>De asemenea, se propune exceptarea de la cerința de omologare a armelor și munițiilor fabricate în statele membre ale Uniunii Europene, fiind astfel eliminată bariera în calea liberei circulații a bunurilor în cadrul pieței interne.</p> <p>Necesitatea asigurării unui control riguros cu privire la procurarea și deținerea armelor a impus introducerea unei reglementări conform căreia modalitățile de procurare de către persoanele fizice a armelor letale și a armelor neletale supuse autorizării, precum și a muniției corespunzătoare acestora prin mijloace de comunicare la distanță vor fi stabilite în normele metodologice de aplicare a legii.</p> <p>Pentru asigurarea unui mai bun control asupra armelor procurate de pe teritoriul României de către cetățenii străini cu viză de scurtă ședere s-a instituit obligația ca scoaterea acestora de pe teritoriul României să se realizeze doar prin armurierilor /intermediarilor autorizați.</p> <p>În vederea transpunerii prevederilor Directivei 2006/123/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 12 decembrie 2006 privind serviciile în cadrul pieței interne, referitoare la cerințele privind forma juridică a</p>

prestatorilor de servicii, în categoria armurierilor și intermediarilor au fost incluse și persoanele fizice autorizate.

A fost introdus conceptul de „valabilitate a permisului de armă”, ce va conduce la îmbunătățirea modului de gestionare a acestui segment de activitate, prin conștientizarea titularilor asupra obligațiilor ce le revin cu privire la acest document.

În vederea eliminării confuziilor generate de utilizarea în textul legii a sintagmei „în străinătate”, aceasta a fost înlocuită de sintagma „state terțe” pentru a acoperi situația statelor care nu sunt membre ale Uniunii Europene.

De asemenea, se propune modificarea condițiilor de acordare a dreptului de deținere, port și folosire a armelor cu gaze. Astfel, această categorie de arme va fi supusă regimului autorizării, similar regimului aplicabil armelor neletale de autoapărare cu bilă de cauciuc/cu aer comprimat.

Concomitent, pentru toate categoriile de arme neletale supuse autorizării (arme de autoapărare cu bilă de cauciuc, arme cu aer comprimat și arme cu gaze) se stabilesc condiții mai restrictive privind procurarea și deținerea acestora, în considerarea persoanei solicitantului. Condițiile sunt similare celor aplicabile armelor letale și se referă la:

- lipsa calității de învinuit sau inculpat în cauze penale pentru anumite fapte săvârșite cu intenție, prevăzute în Codul penal și în anumite legi speciale;

- lipsa pericolului la adresa ordinii publice, siguranței naționale, vieții și integrității corporale a persoanelor, conform datelor și informațiilor existente la organele competente;

- inexistența unei situații de anulare, în ultimii 2 ani, a dreptului de procurare, deținere sau, după caz, port și folosire a armelor letale sau neletale supuse autorizării;

- inexistența unei situații în care titularii au pierdut sau le-au fost sustrate în ultimii 5 ani arme letale și neletale supuse autorizării, din motive imputabile lor, procurate în condițiile legii.

În vederea transpunerii prevederilor Directivei 2008/51/CE, perioada de păstrare a registrelor cu informații despre arme a fost extinsă la 20 de ani, în vederea urmăririi adecvate a armelor de foc. În același context, au fost transpuse prevederile referitoare la dezactivarea armelor.

Modificarea Capitolului VI din lege urmărește îndeplinirea următoarelor obiective:

- alinierea legislației române la legislațiile statelor membre referitoare la transferul armelor. Astfel, documentele utilizate în spațiul Uniunii Europene pentru efectuarea acestei operațiuni sunt permisul de transfer (eliberat de autoritățile statului din care pleacă arma) și acordul prealabil (eliberat de autoritățile statului de destinație a armei), indiferent dacă este vorba de persoane fizice sau persoane juridice autorizate. Totodată, în Uniunea Europeană nu se practică procedul de sigilare a armei;

		<p>- delimitarea clară a domeniului de aplicare a regulilor privind procurarea, deținerea, respectiv portul și folosirea armelor de către rezidenții statelor membre; astfel, sunt vizați doar rezidenții care nu au domiciliul, reședința sau locul de rezidență pe teritoriul României;</p> <p>- reglementarea operațiunilor de tranzit pe teritoriul României, precum și a celor de transfer temporar al armelor.</p> <p>De asemenea, au fost instituite obligații pentru armurierii care desfășoară operațiuni de producere a armelor și munițiilor, referitoare la:</p> <p>a) deținerea unui sistem de control al procesului de producere, asamblare, modificare, prelucrare, experimentare, dezactivare, casare și distrugere a armelor letale și neletale, în care să fie evidențiate atât armele, componentele esențiale ale acestora cât și rebuturile;</p> <p>b) constituirea unor registre în care să se țină evidența operațiunilor cu arme și muniții, respectiv instituirea obligației de a le prezenta, pentru control, organelor competente;</p> <p>c) solicitarea avizului poliției pentru persoanele angajate să facă operațiuni cu arme și muniții;</p> <p>d) deținerea unor spații destinate efectuării operațiunilor de producere a armelor și munițiilor, asigurate cu amenajări tehnice de protecție și sisteme electronice de alarmare, avizate de organele de poliție și conectate la dispecerate de alarmare și intervenție specializate;</p> <p>e) deținerea unor spații corespunzătoare, destinate depozitării armelor avizate de organele de poliție, precum și a unor spații destinate exclusiv depozitării munițiilor, capselor sau pulberilor pentru muniție, autorizate de inspectoratul teritorial de muncă.</p> <p>Luând în considerare pericolul social pe care îl reprezintă fiecare din categoriile de arme existente, se propune o reconsiderare a modului de încadrare a acestora, astfel:</p> <ul style="list-style-type: none"> - categoria A: - arme și muniții interzise⁴; - categoria B: - arme și muniții letale supuse autorizării; - categoria C: - arme și muniții neletale supuse autorizării: alături de armele de autoapărare cu bilă de cauciuc și cele cu aer comprimat, au fost introduse armele cu gaze; de asemenea, au fost introduse armele cu aer comprimat care dezvoltă o viteză a proiectilului mai mare de 220 m/s (prin eliminarea de la categoria A, arme interzise); - categoria D: - arme și muniții neletale supuse notificării, din care au fost scoase dispozitivele de asomare și cele industriale, precum și arcurile (care s-au introdus în categoria E). - categoria E: - alte categorii de arme, în care au fost introduse armele și dispozitivele neletale, inclusiv cele de tip air-soft și paint-ball. <p>De asemenea, au fost reglementate în mod distinct condițiile de port și folosire a armelor de agrement, inclusiv a celor de tip air-soft sau paint-ball.</p> <p>Întrucât în activitatea practică s-a constatat că o serie de reglementări în</p>
--	--	---

⁴ armele și munițiile a căror procurare, deținere, port și folosire sunt interzise persoanelor fizice și juridice, cu excepția instituțiilor publice care au competențe în domeniul apărării, ordinii publice și securității naționale, a unităților aflate în subordonarea sau coordonarea acestora, înființate prin acte normative, precum și a companiilor naționale și societăților comerciale constituite prin acte normative în vederea producerii acestui tip de armament și muniție

		vigoare nu și-au demonstrat utilitatea, fiind doar de natură a crește birocrăția și de a complica procedurile, se propune abrogarea acestora. Exemplem în acest sens prevederile referitoare la cartea de identitate a armei (document care nu are echivalent în Uniunea Europeană); obligația titularilor autorizațiilor de procurarea a armelor de a comunica schimbarea domiciliului și a reședinței în contextul care, în termen de 3 zile de la procurare, deținătorul are obligația de a se prezenta la autoritățile competente de la domiciliu sau reședință în vederea înregistrării acesteia; obligația persoanelor fizice, deținătoare de arme de tir de a amenaja autoturismul cu care își transportă armele, măsură excesivă și care creează o diferență de tratament cu alte categorii de deținători de arme (vânători, colecționari); condiția deținerii calității de cetățean român de către personalul instituțiilor publice pentru a putea fi dotat cu arme de foc, condiție care constituie o barieră în calea liberei circulații a lucrătorilor.
3.	Alte informații	Nu este cazul

SECȚIUNEA A 3-A

Impactul socioeconomic al proiectului de act normativ

1.	Impactul macroeconomic	Actul normativ nu se referă la acest subiect
2.	Impactul asupra mediului de afaceri	Proiectul de lege vizează eliminarea barierelor în calea liberei circulații a bunurilor, serviciilor și lucrătorilor în cadrul pieței interne, precum și simplificarea procedurilor administrative și reducerea birocrăției.
3.	Impactul social	Proiectul de lege urmărește sporirea protecției ordinii publice, siguranței naționale, vieții și integrității corporale a persoanelor, precum și simplificarea procedurilor administrative și reducerea birocrăției.
4.	Impactul asupra mediului	Actul normativ nu se referă la acest subiect
5.	Alte informații	Proiectul de lege a fost dezbătut în cadrul ședinței Comisiei de Dialog Social constituită la nivelul MAI și ședinței publice, organizată în conformitate cu prevederile <i>Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică</i> din data de 10.05.2010

SECȚIUNEA A 4-A

Impactul financiar asupra bugetului general consolidat, atât pe termen scurt, pentru anul curent, cât și pe termen lung (pe 5 ani)

Indicatori	Anul curent	Următorii 4 ani				Media pe 5 ani
	2010	2011	2012	2013	2014	
1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
1. Modificări ale veniturilor bugetare, plus/minus din care: <i>a) buget de stat, din acesta:</i> (i) impozit pe profit (ii) impozit pe venit <i>b) bugete locale:</i>	-	-	-	-	-	-

	(i) impozit pe profit c) bugetul asigurărilor sociale de stat: (i) contribuții de asigurări						
2.	Modificări ale cheltuielilor bugetare, plus/minus din care: a) buget de stat, din acesta: (i) cheltuieli de personal (ii) bunuri și servicii b) bugete locale: (i) cheltuieli de personal (ii) bunuri și servicii c) bugetul asigurărilor sociale de stat : (i) cheltuieli de personal (ii) bunuri și servicii	-	-	-	-	-	-
3.	Impact financiar, plus/minus din care: buget de stat bugete locale	-	-	-	-	-	-
4.	Propuneri pentru acoperirea creșterii cheltuielilor bugetare	-	-	-	-	-	-
5.	Propuneri pentru a compensa reducerea veniturilor bugetare	-	-	-	-	-	-
6.	Calcul detaliate privind fundamentarea modificărilor veniturilor și/sau cheltuielilor bugetare	-	-	-	-	-	-
7.	Alte informații						

SECȚIUNEA A 5-A

Efectele proiectului de act normativ asupra legislației în vigoare

1.	Proiecte de acte normative suplimentare	<p>1. Modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 130/2005 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.295/2004 privind regimul armelor și al munițiilor;</p> <p>2. Modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr.1914/2006 pentru aprobarea Normelor Metodologice de aplicare a prevederilor Capitolului al VI-lea din Legea nr. 295/2004 privind regimul armelor și al munițiilor.</p>
2.	Compatibilitatea proiectului de act normativ cu legislația comunitară	<p>Proiectul este compatibil cu:</p> <p>1. Directiva nr. 91/477/CEE din 18 iunie 1991 privind controlul achiziționării și deținerii armelor, publicată în Jurnalul Oficial al Comunităților Europene (JOCE) nr. L 256 din 13 septembrie 1991,</p>

	în materie	modificată prin Directiva 2008/51/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 mai 2008, publicată în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene nr. L 179/5 din 8 iulie 2008; 2. Directiva 2006/123/CE privind serviciile în cadrul pieței interne	
3.	Decizii ale Curții Europene de Justiție și alte documente	Nu este cazul	
4.	Evaluarea conformității		
	Denumirea actului sau a documentului comunitar, numărul data adoptării și data publicării	Gradul de conformitate (se conformează / nu se conformează)	Comentarii
5.	Alte acte normative și/sau documente internaționale din care decurg angajamente	1. Decizia – cadru 2006/960/JAI a Consiliului din 18 decembrie 2006 privind simplificarea schimbului de informații și date operative între autoritățile de aplicare a legii ale statelor membre ale Uniunii Europene; 2. Recomandarea Comisiei 93/216/EEC din 25 februarie 1993 privind Pașaportul european pentru arme de foc, modificată de Recomandarea Comisiei 96/129/EC din 12.01.1996;	
6.	Alte informații	Nu este cazul	

SECȚIUNEA A 6-A

Consultările efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ

1.	Informații privind procesul de consultare cu organizații neguvernamentale, institute de cercetare și alte organisme implicate	Proiectul de lege a fost dezbătut în cadrul ședinței Comisiei de Dialog Social constituită la nivelul MAI și ședinței publice, organizată în conformitate cu prevederile <i>Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică</i> din data de 10.05.2010.
2.	Fundamentarea alegerii organizațiilor cu care a avut loc consultarea, precum și a modului în care activitatea acestor organizații este legată de obiectul proiectului de act normativ	Actul normativ nu se referă la acest subiect
3.	Consultările organizate cu autoritățile administrației publice locale, în situația în care proiectul de act normativ are ca obiect activități ale acestor autorități, în condițiile Hotărârii Guvernului nr. 521/2005 privind procedura de consultare a structurilor asociative ale autorităților administrației publice locale la elaborarea proiectelor de acte	Actul normativ nu se referă la acest subiect

	normative	
4.	Consultările desfășurate în cadrul consiliilor interministeriale, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 750/2005 privind constituirea consiliilor interministeriale permanente	Actul normativ nu se referă la acest subiect
5.	Informații privind avizarea de către: a) Consiliul Legislativ b) Consiliul Suprem de Apărare a Țării c) Consiliul Economic și Social d) Consiliul Concurenței e) Curtea de Conturi	Consiliului Legislativ a avizat favorabil proiectul prin avizul nr. 936/21.08.2010. Consiliului Economic și Social. a avizat favorabil proiectul prin avizul nr. 1725/20.07.2010.
6.	Alte informații	
SECȚIUNEA A 7-A		
Activități de informare publică privind elaborarea și implementarea proiectului de act normativ		
1.	Informarea societății civile cu privire la necesitatea elaborării proiectului de act normativ	Proiectul de lege a fost dezbătut în cadrul ședinței publice, organizată în conformitate cu prevederile <i>Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică</i> din data de 10.05.2010.
2.	Informarea societății civile cu privire la eventualul impact asupra mediului în urma implementării proiectului de act normativ, precum și efectele asupra sănătății și securității cetățenilor sau diversității biologice	Actul normativ nu se referă la acest subiect
3.	Alte informații	Nu este cazul
SECȚIUNEA A 8-A		
Măsuri de implementare		
1.	Măsurile de punere în aplicare a proiectului de act normativ de către autorităților administrației publice centrale și/sau locale – înființarea unor noi organisme sau extinderea competențelor instituțiilor existente	Actul normativ nu se referă la acest subiect
3.	Alte informații	Nu este cazul

Față de cele prezentate, a fost elaborat proiectul de Lege alăturat, pe care îl supunem Parlamentului spre adoptare.

PRIM-MINISTRU

